



## Orbán Viktorra hivatkozik az amerikai sajtó Trump és Putyin telefonbeszélgetése kapcsán

2024 november 11. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kikészültek a libsik!

A magyar miniszterelnök kijelentését idézte fel a The Washington Post abban a cikkben, amelyről Donald Trump újválasztott amerikai elnök és Vlagyimir Putyin orosz elnök telefonbeszélgetéséről tudósítottak.

A [tekintélyes amerikai lap](#) a cikkben felidézte, hogy elnökválasztási kampányában Trump azt mondta: azonnal véget vetne az ukrajnai háborúnak. Ennél a résznél idézték Orbán Viktor miniszterelnököt, a Kossuth rádióknak adott interjújához azt írva:

Orbán Viktor magyar miniszterelnök egy november 8-i interjúban azt mondta, hogy Donald Trump megválasztott elnök elnöksége alatt „az amerikaiak kilépnek” az ukrajnai háborúból.

Orbán Viktor és Gerhard Schröder volt német kancellár a bécsi találkozójukon egyetértettek abban, hogy Európa teljes kudarcot vallott az ukrajnai háború befejezésében, ezért mindketten Trump győzelmét várták.

Orbán Viktor arról beszélt: meg van győződve arról, hogy Trump győzelme esetén azonnal kezdeményezni fogja az ukrajnai háború diplomáciai megoldását, akár az európaiak nélkül is.

**Az esetleges orosz–amerikai tárgyalások célja az lesz, hogy a konfliktus a jövőben megoldódjon. Az EU szerepe ebben nem világos. Az EU még mindig nem ismerte fel, hogy Kijev számára a háború elveszett**

– mondta Orbán Viktor a Weltwoche svájci hetilap geopolitikai kérdésekkel foglalkozó rendezvényén.

Amint [arról korábban beszámoltunk](#), a [Reuters World News](#) elemző mősora szerint Orbán Viktor vezető szerepet tölthet be Trump európai békepolitikájában. Az adásban azt vizsgálták, hogyan kezelheti az új amerikai elnök, Donald Trump az orosz–ukrán konfliktust, milyen hatással lesz ez az amerikai–európai kapcsolatokra hosszú távon, és mit jelent ez a jövőbeli konfliktusok megakadályozása szempontjából

[www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)



**Ajánló**

